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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO SOLENE DO EXERCÍCIO DE 2025, CORRESPONDENTE 1 

AO PRIMEIRO ANO DA LEGISLATURA 2025-2028, REALIZADA PELA CÂMARA 2 

MUNICIPAL DE SERRA NEGRA DO NORTE NO DIA 07 DE MAIO DE 2025.  3 

Aos sete (07) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), no prédio-sede da 4 
Câmara Municipal, situado na Rua Otaviano Augusto de Araújo n°. 42, Centro, nesta cidade de 5 
Serra Negra do Norte, Estado do Rio Grande do Norte, sob a Presidência do Vereador JAIRO 6 
SOARES FLAUZINO, foi realizada a Primeira Sessão Solene do Exercício de 2025, por ocasião 7 
da entrega do Diploma Mulher Destaque dois mil e vinte e cinco (2025), com a presença dos 8 
Vereadores ANA KARINNE ARAÚJO DA NOBREGA, CARLOS EDUARDO JOB 9 

GOMES, ERALDO ALVES DE ARAÚJO, FRANCISCO INÁCIO NETO, JAIRO 10 
SOARES FLAUZINO, JOSÉ DE ARIMATÉIA DE ARAÚJO, JOSÉ ROBERTO GARCIA 11 
DE ARAÚJO, VANIA FERNANDES DE MEDEIROS. Registrando a ausência do vereador 12 
STENIO GOMES ARAÚJO (Consulta médica). Na sequência o Sr. Presidente JAIRO 13 
FLAUZINO saudou a todos e fez a composição da mesa convidando o Excelentíssimo Senhor 14 
Prefeito Municipal Acácio Sânzio de Brito, e os ex-vereadores Alysson Moisés de Medeiros, 15 
Flávio Barros Bezerra, Sesiom Wanderley Quinino ou seus representantes (os ex-vereadores 16 
justificaram as suas ausências). Após compor a mesa, convidou a todos os presentes para ficarem 17 
de pé para cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Na sequência o Sr. Presidente JAIRO 18 
FLAUZINO fez a abertura oficial da referida sessão. Em seguida, a Ver. ANA KARINNE, autora 19 
do Decreto Legislativo 02/2010 que institui no município de Serra Negra do Norte o título 20 
honorífico diploma Mulher Destaque, iniciou sua fala cumprimentando todos os presentes, em 21 
especial as agraciadas e os que acompanham através das redes sociais. Explica que, a cada ano, é 22 
reservado esse espaço para falar um pouco sobre a homenagem intitulada “Diploma Mulher 23 
Destaque”. Relata que, no ano de dois mil e nove (2009), ao assumir seu primeiro mandato como 24 
vereadora, como figura feminina representando a classe das mulheres, sente a ausência de algo 25 

que trouxesse esse reconhecimento às mulheres. Ao consultar os arquivos da Câmara, identifica 26 
essa lacuna e, em conversa com a assessoria da época, Seu Manoel Lopes, implanta a honraria 27 
através do decreto número zero dois barra dois mil e dez (02/2010), estabelecendo a realização 28 
anual do Diploma Mulher Destaque no Dia Internacional da Mulher, oito de março. Destaca que, 29 
neste ano, pela primeira vez, não foi possível realizar o evento no dia oito, mas a data escolhida – 30 
a quarta-feira que antecede o Dia das Mães – também é considerada propícia. Ressalta que, neste 31 
ano, o projeto completa quinze (15) anos de existência, sendo criado para representar o papel da 32 
mulher na sociedade. Enfatiza que as mulheres são maioria da população, são fortes, resilientes e 33 
que é importante valorizar a figura feminina. Afirma que o projeto é simples, mas tem como 34 
finalidade reconhecer e valorizar a história de vida de cada mulher agraciada. Menciona que, 35 
enquanto passavam os vídeos na TV, observa quantas mulheres já foram homenageadas e que hoje 36 
não estão mais presentes, citando Dona Lucimar, Dona Rute, Dona Maria Cândida, Dona Maria 37 
dos Anjos, sua mãe Francisca Macêdo, Dona Alzira, Dona Rita, mãe do prefeito Acácio, Dona 38 
Mariinha e Dona Cícera do Hotel, entre outras. Ressalta que essas mulheres foram homenageadas 39 
em vida e que foi possível dizer o quanto eram importantes para a comunidade e para suas famílias. 40 
Reitera que o projeto busca transfigurar o papel da mulher na sociedade e que, apesar de alguns 41 
considerarem a iniciativa insignificante, ela é reconhecida nacionalmente. Informa que o projeto 42 
já foi premiado em Brasília, copiado e que diversas câmaras, inclusive esse ano uma Câmara do 43 
Tocantins, pediram o projeto para implantarem em seus municípios. Afirma que vereadores e 44 
vereadoras de diferentes locais se espelham na iniciativa. Deseja que todas as agraciadas se sintam 45 
abraçadas com a homenagem, reiterando que, apesar de singela, ela representa o reconhecimento 46 
de todos. Agradece a parceria dos nove (9) vereadores, destacando que foi incluída uma cláusula 47 
permitindo a indicação de uma agraciada por vereador. Agradece também o apoio dos presidentes 48 
da Câmara ao longo dos anos e o empenho dos funcionários da Casa Legislativa. Faz uma menção 49 
especial à secretária Vanessa, lembrando que, em dois mil e doze (2012), ela foi agraciada como 50 
Mulher Destaque. Recorda que, na época, mesmo grávida, Vanessa passa o dia trabalhando para 51 



2  

  

deixar o cenário bonito, mas não comparece à noite na homenagem. Agradece a dedicação da 52 
servidora e sua colaboração contínua na realização do evento. Por fim, afirma que o projeto Mulher 53 
Destaque é uma honraria oferecida às mulheres pelo que representam na vida de seus familiares, 54 
amigos e, principalmente, pelo papel que exercem na sociedade. Conclui anunciando o início da 55 
entrega das homenagens às agraciadas de dois mil e vinte e cinco (2025). Após, deu-se início às 56 
homenagens. Na sequência, cada vereador ou representante apresentou sua indicação ao título 57 
Mulher Destaque com suas justificativas, sendo Alana Araújo de Morais – Indicação do Ver. 58 
Carlos Eduardo; Diva Alves de Oliveira – Indicação do Ver. Eraldo Alves; Elizandra Maria 59 
Wanderley Mariz – Indicação do Ex-Vereador Sesiom Wanderley, sendo representado pelo 60 
Prefeito Acácio Brito; Francisca Garcia de Araújo – Indicação do Ver. José Roberto; Geralda 61 
da Silva – Indicação da Ver. Ana Karinne; Hélyda Wanderley da Costa – Indicação do Ex-62 
Vereador Flávio Bezerra, sendo representado pela Vereadora Vania Fernandes; Maria das Graças 63 
de Araújo Silva – Indicação do Ver. Francisco Inácio; Maria do Céu Fernandes de Medeiros – 64 
Indicação da Ver. Vania Fernandes; Nélia Maria Araújo Vieira Ribeiro (Justificou a sua 65 
ausência) – Indicação do Ex-Vereador Alysson Moisés, sendo representado pela Ver. Ana 66 
Karinne, após a explanação da história de vida de cada agraciada, a palavra foi facultada as 67 
agraciadas e alguma autoridade ou pessoa presente que deseje levar sua mensagem. Na sequência, 68 
fez uso da palavra. A Sra. Hélyda Wanderley da Costa fez seus agradecimentos, explanou sua 69 
trajetória como profissional no setor público em diversos municípios e expressou sua gratidão aos 70 
gestores deram a ela oportunidades na administração pública e que confiaram em seu trabalho, 71 
além de ressaltar as mulheres gestoras com quem trabalhou, por fim parabenizou todas as 72 
homenageadas pelo reconhecimento. Em seguida, a Sra. Elizandra Maria Wanderley Mariz fez 73 
seus agradecimentos, e relata que as histórias das mulheres homenageadas inspiram outras pessoas 74 
a serem como elas, sendo fonte de inspiração através do que fazem. Após, deu-se início a entrega 75 
dos diplomas as agraciadas. A seguir, o Sr. Presidente proferiu as palavras de agradecimento e 76 
encerramento, convidando todos os presentes para um lanche (Brunch). Sendo o que tinha para 77 
constar na presente sessão solene, o Sr. Presidente encerrou a presente sessão, e convocou todos 78 
os vereadores a se fazerem presentes na próxima sessão ordinária que será realizada dia quatorze 79 
(14) de maio. Câmara Municipal de Vereadores de Serra Negra do Norte, sete (07) de maio de 80 
dois mil e vinte e cinco (2025). 81 


